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     


 











  
 







 

  
 








 



  
 







  

  
 







Rozebranie ław pod kraw  

  
 







  

  
 







Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami samowył




  
 







Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami samowył
 
 



  
 

 











  
 







 




  
 







  
  



  
 







Mechaniczne wykonanie koryta na całej szeroko 
cie kat.I-IV gł 




  
  

 

  
  

 
 







 czne wykonanie koryta na całej szeroko 
kat.III-IV gł 




  
  

 

  
  

 
 







Mechaniczne wykonanie koryta na całej szeroko 
 de dalsze 5 cm gł  
 



  
 




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     






 czne wykonanie koryta na całej szeroko 
 de dalsze 5 cm gł 
 



  
 







 
uprzednio zmagazynowanej w hałdach z transportem ur
samowyładowczymi na odl.do 1 km



  
 







Nakłady uzupełn.za ka 
chodami samowyładowczymi po drogach utwardzonych zi
 



  
 








 
  



  
 








 
  



  
 







 szczenie podło 




  
 








  




  
 







  




  
 







 
 



  
 








  

 



  
 








  
  
 



  
 








 

  



  
 








 

 



  
 








 
  




  
 








Nawierzchnia z kostki kamiennej 4/6 cm  i płyt 40x4
mentowo-piaskowej [kostka -56% pow.,płyty 44% pow.]
 



  
 








 ółtej i płyt 40x40/6 oraz 40x90//10
.,płyty 64% pow.]-
  



  
 







Szydłowiec 

     







Nawierzchnia z kostki kamiennej 8/10 cm szarej i pł
.,płyty 64% pow.]-
  



  
 









   

  
 







 niki i ławy kraw 




  
 







Ława pod kraw  

  
 







Ława pod kraw niki betonowa zwykła 

  
 







  




  
 







 




  
 







 niki kamienne - dodatek za ustawienie na łukach o p 

  
 







 a kamienne na podsypce piaskowej z wypełnieniem spo 




  
 

 






  głe lub jamiste ze skarpami o szer.dna do 1.5 m i
gł bok.do 1.5m ze zło eniem urobku na odkład (kat.gr.III)






 

 






Podkłady betonowe w budownictwie mieszkaniowym i u  
z transportem i układaniem r cznym na podło 






 

 






   czne układanie







 

 






    czne układanie

 



  
 







    

  
 







(z.V) Izolacje przeciwwilgociowe ław fundamentowych 

  
 












  
 












  
 







Szydłowiec 

     






Okładziny  
 



  
  
  
  

 






Okładziny  
 



  
 







 

  
 







 

  
 







Ławki parkowe z prefabrykatów 




  
 












  
 







  




  
 









  



  
 







 a kamienne na podsypce piaskowej z wypełnieniem spo 




  
 







 

  
 

 Pozostałe elementy małej architektury






  głe lub jamiste ze skarpami o szer.dna do 1.5 m i
gł bok.do 1.5m ze zło eniem urobku na odkład (kat.gr.III)



0.5*1.0*0.9*20+0.5*1.7*1.0*20<ławki z oparciem>  
0.5*1.0*0.9*26*2<ławki bez oparcia>  
   
0.5*0.5*0.85*26<stojak na rowery mały>  
  
0.4*0.4*0.4*65<słupki drogowe>  
  

 








   czne układanie beto-




0.25*0.8*0.85*20+0.25*1.5*0.85*20<ławki z oparciem>  
0.25*0.85*0.8*26*2<ławki bez oparcia>  
   
0.3*0.3*0.8*26<stojak na rowery mały>  
  
0.3*0.3*0.35*65<słupki drogowe>  
  
  

 

 



Ławki parkowe z oparciem 

  
 


 



Ławki parkowe bez oparcia 

  







Szydłowiec 

     
 


 



  

  
 


 



Stojaki do rowerów małe 

  
 


 



  

  
 


 



Słupki drogowe 

  
 


 



 

  
 


 



  

  
 


 



 

  
 

  






 






 
 
 


  

 






 

  
 







  

  
 







 

  
 







   
 



  
 







   

  
 







Uzupełnianie szczelin i ubytków za pomoc  

  
 







Uzupełnienie ubytków - flekowanie. Flek o powierzch 

  
 







 







Szydłowiec 

     
  

 






 

  
 

 






    

  
 







  

  
 







  

  
 







  

  
 







  

  
 







  

  
 







  

  
 







 enie dłu yc na odległo  

  
 







 enie dłu  
 



  
 







 enie karpiny na odległo  

  
 







 enie gał zi na odległo  

  
 







 enie karpiny i gał  
 



  
 







  czne z przerzutem na terenie płaskim 

  
 







Napełnienie donic ziemi  

  
 







 czne przekopanie gleby na terenie płaskim w gruncie 

  
 







  

  
 







 ciastych form naturalnych na terenie płaskim w
gruncie kat. III z całkowit   dołów; rednica/gł  



  
 







Sadzenie krzewów iglastych na terenie płaskim w gru 
łów r./gł 









Szydłowiec 

     
  

 






 ciastych form naturalnych na terenie płaskim w
gruncie kat. III z całkowit   dołów; rednica/gł  



  
 







 

  
 






